

## **О возможности проведения дистанционно медосмотров работников**

С 1 сентября 2023 года законодатель закрепил возможность проводить медосмотры работников дистанционно.

Так, можно удаленно провести медосмотр до, после и в течение рабочего дня (смены, рейса). Для этого используют медицинские изделия, которые дистанционно передают информацию о состоянии здоровья. Работники должны пройти идентификацию личности.

Дополнительно такие сотрудники 2 раза в год очно обязаны проходить исследования на наличие в организме наркотиков, психотропных веществ и их метаболитов.

Указанные изменения регламентированы Федеральным законом от 29.12.2022 № 629-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».